



СОУЧРЕДИТЕЛИ:
Муниципальное информационное агентство
Тюменской области,
Администрация города Ишима,
Администрация Ишимского
муниципального района.

На старте учебного года

Считанные дни остаются до первого звонка. Школьники наслаждаются последними днями летних каникул, а их альма-матер уже готовы принять своих учеников.



– Два сезона у нас работал летний лагерь, затем в течение двух недель провели косметический ремонт, покрасили и побелили помещения. Мебель в классах новая, учебниками дети обеспечены на 100 процентов. Практически полностью укомплектован педагогический коллектив, требуется только социальный педагог. Школа готова

принять учеников, в этом году за парты сядут 105 детей, – сообщил директор коррекционной школы № 3 Александр Юринов.

Не было у комиссии замечаний и по готовности средней школы № 7. По словам директора учреждения Игоря Прокопцева, в здании проведён ремонт двух книгохранилищ, библиотеки, мест общего пользования, выборочно – классов, продолжается ремонт гаража на территории школы. Все работы выполняются за счёт внебюджетных средств. 1 сентября в школы придут 750 детей.

Готовность общеобразовательных учреждений города к новому учебному году оценил Фёдор Шишкин. Глава муниципалитета отметил ответственный подход руководителей ишимских школ к подготовке учреждений к новому учебному году.

– Нам удалось значительно укрепить материальную базу ряда образовательных учреждений. Продолжается реконструкция школы № 5. В этом году начнётся капитальный ремонт школы № 2, на время ремонта ученики будут распределены по ближайшим образовательным учреждениям: школам № 1, 7 и 8. Новые кровли возведены в четырёх детских садах. Завершена реконструкция филиала детского сада № 24, что дало возможность снизить потребность в местах для дошкольников. При поддержке губернатора и правительства региона в сферу образования направляются серьёзные финансовые вложения, чтобы создать все условия для наших детей, – подчеркнул Фёдор Шишкин.

Марина СЕРГЕЕВА.

«Ночные волки» в Ишине

В городе отметили День российского флага.



Торжественный митинг прошёл 21 августа на Соборной площади. С праздником горожан поздравили глава города Фёдор Шишкин, заместитель председателя областной Думы Виктор Рейн, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, руководитель местного исполкома партии «Единая Россия» Елена Потенихина.

Почётными гостями мероприятия стали участники отделения «Сибирь-Запад» мотоклуба «Ночные волки». Фёдор Шишкин подчеркнул, что российский флаг наравне с гербом и гимном является оплотом нашей государственности, её главным символом, и поблагодарил участников мотопробега за вклад в патриотическое воспитание молодёжи. В честь дня российского триколора байкеры развернули специально изготовленный к празднику 8-метровый флаг нашей страны. Президент отделения «Сибирь-Запад» мотоклуба «Ночные волки» Валерий Калалб рассказал об этой акции: «Наш пробег протяжённостью 1 300 километров призван сплотить всех жителей юга Тюменской области и напомнить: Россия – великая держава, которую никто и никогда не мог победить!» Лидер байкерского движения также отметил, что ишимцы – мужественные и сильные люди, которые успешно справляются с последствиями весеннего паводка. Участники мотоклуба внесли лепту в восстановление города после наводнения: помогли в возведении металлического забора на улице Ленинградской.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



По рабочему профилю

Механизаторы, агрономы, автомеханики, электрики, повара, программисты, экологи, строители, сварщики, машинисты и другие специалисты – более тысячи будущих рабочих в 2016 году готов принять на обучение Ишимский многопрофильный техникум.

19 августа в образовательном учреждении прошло зачисление абитуриентов.

– Это первый набор Ишимского многопрофильного техникума после объединения двух учреждений профессионального образования, – сообщил директор учреждения Сергей Конев. – В ишимском отделении будут обучаться 500 студентов-первокурсников по очной форме, более 125 человек – по заочной. Также набрана платная группа в составе 25 человек. В филиал техникума в с. Казанское придут 160 первокурсников, в викуловское, сорокинское и абатское отделения – по 80-85 человек. В общей сложности мы готовы принять более тысячи студентов – это самый большой набор среди учреждений среднего профессионального образования в Тюменской области.

Все профессии, которым обучают в Ишимском многопрофильном техникуме, востребованы на рынке труда по югу региона. Большое внимание уделяется мониторингу спроса среди работодателей. Среди молодёжи популярны специальности строительной отрасли, профессии электрика, программиста.

Андрей Павлюченко из с. Казанское на зачислении приехал вместе с дедом Валерием Аркадьевичем (на фото). Парень выбрал профессию электрика: «В моей семье почти все родственники – рабочие: есть сварщики, токари, шофёры. Думаю, что электрики везде востребованы, и не сомневаюсь, что в будущем легко найду работу по специальности в родном селе, куда планирую вернуться после обуче-

ния». Вчерашняя девятиклассница Анастасия Железная из д. Безруково тоже уверена в растущей популярности рабочих профессий. «Я выбрала технологию производства и переработки сельского хозяйства, думаю, сегодня это востребованная специальность. В будущем хотела бы работать по профилю в Ишимском районе», – говорит девушка.

Директор техникума Сергей Конев отметил, что в регионе оказывается беспрецедентная поддержка учреждениям средне-специального и среднего технического образования, вопросы развития профильного обучения находятся в поле зрения губернатора Тюменской области. Эта политика приносит свои плоды: с каждым годом поток абитуриентов в многопрофильные техникумы растёт. «В этом году у нас был очень высокий конкурс среди выпускников девятых классов по всем направлениям подготовки. Среди одиннадцатиклассников рабочие профессии также набирают популярность, с каждым годом от них поступает всё больше заявлений», – отметил Сергей Геннадьевич.

Большое внимание в техникуме уделяют профориентационной работе со старшеклассниками школ Ишима и Приишимья. Привлечение будущих абитуриентов начинается с октября: в школах размещены информационные стенды, рассказывающие о деятельности и направлениях подготовки в Ишимском многопрофильном техникуме, информация регулярно обновляется.

В последний год проведена серьёзная работа по укреплению и совершенствованию материальной базы учреждения: отремонтирован пятый этаж в общежитии техникума в Ишине (хорошие условия для проживания студентов созданы во всех отделениях ссуза, кроме филиала в с. Казанское), обновлена мебель. Преобразился двухэтажный корпус многопрофильного техникума по ул. К. Маркса: обновлён фасад, заменены окна и двери, продолжается ремонт внутри здания. Благодаря содействию администрации г. Ишима техникуму выделен земельный участок по ул. Промышленной, в ближайшее время там начнётся строительство автополигона.

Преподавательский состав укомплектован квалифицированными кадрами. По ряду направлений подготовки требуются специалисты высшей школы, например, инженеры-электрики, инженеры-механики.

На 19 августа Ишимский многопрофильный техникум выполнил объём по набору на 92 процента. Приём документов на некоторые направления продолжается, например, агрономия, рациональное использование природоохранных комплексов, лаборант-аналитик. На заочное отделение документы принимают до ноября. Так что у выпускников, ещё не определившихся с выбором учебного заведения, есть шансы поступить на бюджетное место и получить рабочую профессию.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



а выбирает профессию для жизни – ту, которая позволит найти работу, с достойной оплатой, перспективную.

На протяжении последних двух десятилетий быть инженером считалось не престижным. Но в последнее время в данном вопросе наметилась положительная динамика: сейчас каждый второй учащийся вузов – это студент технической специальности. Значит, популярность инженерии в России растёт, что не может не радовать. Молодое поколение делает ставку не на престиж или модность специальности,

Профессия для жизни



– Как выстраивалась ваша карьерная деятельность?

– Закончил обучение на инженера-строителя, а вместе с этим нашлась новая, очень интересная работа. Связана она была с возведением подстанции «Визять» в районе посёлка Лозовое, которым руководила Федеральная сетевая компания. Мы в шутку называли работу там «стройкой века», ведь она действительно была очень важна для Ишима и Приишимья. Сначала на этом объекте, а потом и на других в течение более чем пяти лет трудился инженером авторского контроля. В числе прочих главной моей обязанностью было контролировать все этапы строительства, чтобы были соблюдены и выполнены все требования, предусмотренные проектной документацией.

– Получается, «Визять» в какой-то мере связал вас с энергетической отраслью?

– Я бы сказал – познакомил. Были потом другие объекты, в том числе в Москве, на Севере. Работа носила больше развездной характер. С одной стороны, это интересно, не засиживаешься на одном месте, а с другой – всё-таки трудно, особенно когда есть семья. Всё чаще задумываясь о будущем, пришёл к выводу, что нужно искать достойную, стабильную работу в Ишме. И у меня получилось: с мая этого года я тружусь в ОАО «СУЭНКО», чем очень доволен.

– В чём специфика вашей работы на новом месте?

– «СУЭНКО» – одна из крупнейших сетевых компаний. Наша задача – это обеспечение бесперебойной работы электросетей на подведомственной территории. Одним словом, моя работа и работа всего нашего коллектива направлена на поддержание постоянного работоспособного состояния электросетевого комплекса. Подрядчики на основании заключённых с нами договоров осуществляют техническое обслуживание, а мы осуществляем осмотр и контроль конкретных объектов.

– Вы удовлетворены выбором профессии, своей работой?

– Никогда не сожалел о своём выборе и горжусь, что я инженер, а ещё тем, что живу и работаю в Тюменской области. Я уверен: в нашем регионе специалист с инженерным образованием непременно найдёт себе подходящую работу в той или иной сфере. На фоне других областей мы находимся, можно сказать, в выгодном положении. Во многих отраслях у нас сейчас наблюдается период роста и экономической стабильности, например строительство, нефтегазовая промышленность, АПК. Есть, конечно, сложности. Бывает, на местах трудятся грамотные специалисты, готовые изобретать, усовершенствовать, но у них связаны руки из-за недостатка средств для реализации задуманного. Да, времена сейчас тяжёлые, поэтому сворачиваются многие инвестиционные проекты, в том числе и в энергетике. Причина банальна и всем понятна, и без поддержки со стороны государства здесь не обойтись. Радует, что и руководство области, и правительство страны в последнее время более пристальное внимание уделяют проблемам инженерии.

Ирина АЛПАТОВА.
Фото автора.

18 сентября – выборы в Государственную думу РФ VII созыва



ОПЫТ И СИЛА – НА БЛАГО РОССИИ!

ВАЛЕЕВ

Эрнест Абдулович

Кандидат в депутаты Государственной Думы РФ по избирательному округу № 185

Газетная площадь предоставлена на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

Павел Дорохин



185 одномандатный округ

Правда – наша политика

Газетная площадь предоставлена на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

Государственный человек

Когда ты соприкасаешься с людьми высококвалифицированными, деловыми, ответственными и душой болеющими за производство, то всегда думаешь о том, что это люди особой породы – они живут и думают по государственным меркам. Им небезразлична судьба рядом идущих по жизни, тех, кто работает вместе с ними и кто создаёт благо для других людей. В Ишимском районе есть такой замечательный человек, прекрасный руководитель – глава агрохолдинга «Юбилейный» Мамонтов Николай Тихонович. С молодых лет он начал свой трудовой путь в сельском хозяйстве, работал специалистом, имея высшее образование, затем был переведён на руководящие должности. И вот уж сорок лет Николай Тихонович – бессменный руководитель крупнейшего в области сельскохозяйственного предприятия. Начинать он директором, теперь же избран президентом агрохолдинга. Свиноводство – это та отрасль, которая приносит хорошую прибыль хозяйству. В команде Николая Тихоновича высокопрофессиональные специалисты – его помощники в деле развития и укрепления финансовой стабильности предприятия. За достигнутые успехи в работе Николай Тихонович имеет множество наград от районной администрации, от руководства города Ишима, от областного руководства, от Правительства Тюменской области и Правительства РФ. Все награды заслуженные, он много работает и отдаёт свои силы и время любимому предприятию. Его имя известно не только в России, но и за рубежом, так как изделия «Юбилейного» пользуются спросом повсюду. Кроме переработки свинины и изготовления мясной и колбасной продукции, предприятие ведёт селекционную работу со свинополовьем, а теперь ещё и открываются дополнительные производственные мощности – завод глубокой переработки пшеницы.

Николай Тихонович – очень активный человек и большой любитель спорта, он поддерживает ветеранское движение и помогает районному совету ветеранов. В эти августовские дни уважаемому и достойному гражданину нашей ишимской земли исполняется 70 лет. От всей души поздравляем юбиляра и желаем доброго здоровья и многие лета! Николай Тихонович, на таких людях, как вы, держится сельское хозяйство. Не каждый смог достичь заветной цели, а у вас всё получилось! Пусть удача сопутствует всегда!

Президиум Ишимского районного совета ветеранов.



● 18 сентября – выборы в Тюменскую областную думу VI созыва



Газетная площадь предоставлена на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

Соревнования «кентавров»

13 августа в конном клубе «Кентавр» прошли традиционные соревнования по конному спорту среди детей на лошадях и пони, посвящённые Дню физкультурника. В этот раз воспитанницы клуба соревновались в выездке – умении управлять лошадей и демонстрации манежных фигур.

Выездка – это высшая школа верховой езды, когда всадник и лошадь становятся единым целым и команда всадника, незаметная для посторонних глаз, воспринимается лошадью моментально и беспресловенно. Юным конникам нужно выполнить манежные фигуры: волт (ровный круг), заезд, перемену направления, серпантин, диагональ и другие. Оценивается не только правильность их выполнения, но и техника управления конём – посадка, движения рук и ног всадника.

– Эти элементы мы отрабатываем с детьми на каждой тренировке. Младшей группе требуется не меньше двух занятий в неделю в течение полугода, чтобы выйти на старты. Соревнования по выездке мы чередуем с конкурсом – преодолением препятствий, – отметила тренер Лия Шарапова.

Праздник спорта в «Кентавре» начался с показательных выступлений средней

группы: девочки продемонстрировали зрителям синхронное исполнение манежных фигур. Далее на старт вышли участницы младшей группы. Юлия Сатинова выступала дважды: на пони Каламбуре и Монпансье. Девочка занимается в клубе почти год, в её копилке уже есть первые победы в соревнованиях. «Больше всего

мне нравится выступать на Монпансье, она добрая и послушная, а Каламбур никого не слушается», – призналась Юлия. Вот и в этот раз поклядистая Монпансье помогла завоевать девочке первое место. Второй стала Мария Семёнова на лошади Куке.

В средней группе третье место заняла Алёна Банникова, она выступала на Базисе.



Екатерина Пахмурко на Авроре.



Юлия Сатинова на Каламбуре.

Вторую ступень пьедестала разделили Валентина Куринских (конь Аграф) и Валентина Корытова (конь Гамбит). Первой стала Екатерина Пахмурко на Авроре.

– С детства очень люблю лошадей, и как только увидела по телевизору рекламу клуба «Кентавр», попросила родителей записать меня, – рассказывает Катя Пахмурко. – Занимаюсь уже три года. Дома выступать легко, все лошади хорошо знакомы. Труднее приходится на выездных соревнованиях. Самой памятной для меня

была моя первая поездка на соревнования по конкур в Тюмень, в которых я заняла первое место. Мы тогда сразу поладили с пони Делис, которую брали в аренду. Найти контакт с лошадью – это самое сложное в конном спорте. Главное правило: лошадь будет обращаться с тобой так же, как ты с ней, надо её чистить, хвалить во время тренировок, угощать сахаром и обязательно разговаривать, как с лучшим другом.

Как рассказала руководитель конного клуба «Кентавр» Евгения Пшеничникова, соревнования среди воспитанников в течение года организуют регулярно. К сожалению, их проведение во многом зависит от погодных условий, поскольку манеж в клубе не оснащён специальным покрытием для конно-спортивных полей – в дождь по нему не проехать. 3-4 раза в год ишимские «кентавры» бывают на выездных областных и региональных соревнованиях, с которых всегда привозят призовые места. «Любые соревнования для наших воспитанников – настоящий праздник, они не только стремятся показать свои лучшие навыки, но и искренне радуются победам своих товарищей», – добавила Е. Пшеничникова.

А ещё в «Кентавре» всегда рады зрителям и болельщикам. Узнать о мероприятиях можно на страничке клуба в социальной сети «ВКонтакте».

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото автора.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ Г. ИШИМА 19 августа 2016 г. № 19 О назначении публичных слушаний по вопросам предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом города Ишима, правилами землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Ишим, утвержденными решением Ишимской городской Думы от 25.12.2009 № 350, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Ишимском городском округе, утвержденным решением Ишимской городской Думы от 27.12.2006 № 135:

1. Назначить публичные слушания по вопросам предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных слушаний, определить комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Ишим.

3. Определить место и время:

- ознакомления с материалами информационного характера по вопросу, указанному в пункте 1 настоящего постановления: каждые вторник и четверг после дня опубликования настоящего постановления и до дня итогового заседания, по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, с 17.00 до 18.00 в департаменте городского хозяйства и на официальном сайте муниципального образования город Ишим ishim.admtyumen.ru.

- итогового заседания публичных слушаний: 06 сентября 2016 года, в малом зале администрации города Ишима, по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, начало в 17.30.

4. Заинтересованные лица могут представить свои предложения по вопросам предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков, согласно приложению к настоящему постановлению, в департамент городского хозяйства администрации города Ишима, по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, в срок до 06 сентября 2016 года.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим ishim.admtyumen.ru.

6. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы города.

Глава города Ф. ШИШКИН.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ Г. ИШИМА 19 августа 2016 г. № 20 О назначении публичных слушаний по вопросам предоставления разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом города Ишима, правилами землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Ишим, утвержденными решением Ишимской городской Думы от 25.12.2009 № 350, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Ишимском городском округе, утвержденным решением Ишимской городской Думы от 27.12.2006 № 135:

1. Назначить публичные слушания по вопросам предоставления разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных слушаний, определить комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Ишим.

3. Определить место и время:

- ознакомления с материалами информационного характера по вопросам, указанным в пункте 1 настоящего постановления: каждые вторник и четверг после дня опубликования настоящего постановления и до дня итогового заседания, по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, с 17.00 до 18.00 в департаменте городского хозяйства и на официальном сайте муниципального образования город Ишим ishim.admtyumen.ru.

- итогового заседания публичных слушаний: 06 сентября 2016 года, в малом зале администрации города Ишима, по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, начало в 17.00.

4. Заинтересованные лица могут представить свои предложения по вопросам предоставления разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства, согласно приложению к настоящему постановлению, в департамент городского хозяйства администрации города Ишима, по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, в срок до 06 сентября 2016 года.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим ishim.admtyumen.ru.

6. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы города.

Глава города Ф. ШИШКИН.

Вместе – 50 лет

Городской совет ветеранов продолжает традицию поздравлять юбиляров и те семейные пары, которые прожили вместе 50 и более лет.



В этот раз председатель совета ветеранов Н.Д. Долгушин, В.А. Бородулина, заместитель начальника управления социальной защиты населения по г. Ишиму и Ишимскому району И.Н. Тихонова поздравили семейную пару Юрия Фёдоровича и Надежду Александровну Витталь с 60-летием совместной жизни. Почётные гости семейного торжества пожелали юбилярам крепкого здоровья, благополучия, дожить до бриллиантовой свадьбы.

Супруги поженились в 50-е годы. Скромно, без торжеств, из близких на регистрации были лишь бабушка и дедушка жениха. Родителей, что у Юрия Фёдоровича, что у Надежды Александровны не было. Поначалу жили в Омске, затем в 1958 году переехали в Ишим. Ю.Ф. Витталь всю жизнь работал на железной дороге. Поначалу был кочегаром, а затем после училища трудился машинистом пассажирских электропоездов. Н.А. Витталь долгое время работала в собесе, на заслуженный

отдых ушла из горсправки. Общий трудовой стаж супругов 97 лет.

Они воспитали двоих замечательных дочерей, помогли растить пятерых внуков, теперь водятся с четырьмя правнуками. Детей приучали к труду, учили их быть честными, порядочными. На вопрос:

в чём секрет семейного счастья, Витталь отвечают, что обязательно нужны терпение, взаимоуважение. А ещё всегда выручает чувство юмора, которое разряжает обстановку, не даёт разгореться ссоре.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото автора.



Николай Тихонович Мамонтов – почётный гражданин Тюменской области

Поздравляем Николая Тихоновича с очередным высоким званием! Эта награда – признание заслуг руководителя крупнейшего хозяйства юга Тюменской области перед регионом. Всего 42 человека удостоены такого звания, и это ещё один повод для гордости нашего коллектива своим руководителем!

Примите поздравления!

Уважаемый Николай Тихонович!

Горячо и сердечно поздравляю вас с юбилеем и недавним присвоением Вам высокого звания «Почётный гражданин Тюменской области»! Мне особенно приятно поздравить Вас, как своего земляка, сибиряка-ишимца. Весь Ваш жизненный путь – это работа на земле, тяжёлый крестьянский труд, который всегда в России был мерилом уважения человека. Искренне желаю Вам, Николай Тихонович, крепкого здоровья, успехов и достижений, благополучия и всего самого доброго!

С уважением,

Юрий Шафраник,
председатель Попечительского совета фонда «Наш выбор – малая Родина»,
председатель Совета Союза нефтегазопромышленников России.

Извещение

25 августа 2016 года в 14.00 в зале заседаний администрации Ишимского муниципального района состоится очередное, тридцать девятое заседание Думы Ишимского муниципального района третьего созыва.

Повестка дня (основные вопросы):

1. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 27.11.2015 № 198 «О бюджете Ишимского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов».

Утерянный аттестат о среднем неполном общем образовании № 07224000073839, выданный МАОУ СОШ № 8 г. Ишима 19.06.2014 г. на имя Малининой Серафимы Сергеевны, считать недействительным.

СДАЁТСЯ

комната в 2-комнатной благоустроенной квартире для двух девушек-студенток.
Тел. 7-60-29, 8-952-684-95-74.

БУРЕНИЕ ОТ 1000 руб.
СКВАЖИН НА ВОДУ
8 9324 700-700

ЗАО «Велес» РЕАЛИЗУЕТ СЕНО многолетних сеяных трав в рулонах, заключает договоры на реализацию сенажа в агротрейч-плёнке из козлятника восточного на 2016 год.
Обр. в бухгалтерию по тел. 8 (34556) 2-62-00.
Тел. руководителя 8-950-484-30-00.

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки.
Рассрочка. Доставка. Установка, разводка по дому.
Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Быстро. Качественно. Недорого. Заводим воду в дом, разводка, канализация. **Тел. 8-904-473-34-11.**

БУРИМ СКВАЖИНЫ.
Недорого. Быстро. Качественно.
Тел. 8-908-875-28-51.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Быстро. Недорого. Качественно.
Тел. 8-904-873-11-95.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Промываем. Прокачиваем. Недорого.
Тел. 8-922-480-01-34.

Внимание – дети!

Традиционное профилактическое мероприятие в период с 22 августа по 18 сентября проводит Госавтоинспекция г. Ишима.

За 7 месяцев 2016 года на территории области зарегистрировано 170 ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет, в которых погибли 4 ребёнка (в 2015 году – 2 ребёнка), 191 получил травмы. На обслуживаемой территории ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» с начала года в дорожно-транспортных происшествиях на территории области получили травмы 13 несовершеннолетних детей, два ребёнка погибли.

С началом нового учебного года число таких ДТП растёт. Акция «Внимание – дети!» направлена на повышение сознательности водителей, улучшение ситуации на дорогах и повышение безопасности дорожного движения. Инспекторами ГИБДД проведены внеплановые проверки эксплуатационного состояния подъездных путей, дорог к образовательным учреждениям, дорожных знаков, разметки, светофорных объектов и ограждений, приняты меры по приведению технических средств организации дорожного движения в соответствие с действующими стандартами, а также проводятся проверки технического состояния школьных автобусов и профессиональной надёжности водителей. Госавтоинспекторы проводят на родительских собраниях беседы о необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля, а также о запрете детям езды на велосипеде по проезжей части дорог до достижения ими возраста 14 лет. Начиная с 1 сентября во всех школах пройдут уроки безопасности дорожного движения.

Сотрудники Госавтоинспекции призывают родителей присоединиться к акции. Потренируйтесь вместе с ребёнком переходить по пешеходному переходу проезжую часть с односторонним и двусторонним движением, через регулируемый и нерегулируемый перекрёстки. Пройдите по привычному маршруту: в школу и обратно. Поговорите о том, почему очень важно ходить одной и той же дорогой. Обратите внимание ребёнка на все опасности, которые могут подстергать его на пути, продумайте маршрут так, чтобы он стал безопасным. Эти простые меры помогут сохранить жизнь и здоровье детей.

Виктор КУРДОЯКОВ,
врио начальника ОГИБДД МО МВД России «Ишимский».

УТОЧНЕНИЕ. В газете «Ишимская правда» от 19.08.2016 г. № 67 допущена техническая ошибка. При опубликовании результатов жеребьёвки по распределению между политическими партиями платной печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва таблицу:

№ п/п	Наименование политической партии	Даты публикации предвыборных агитационных материалов
1	Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	№ 69 от 26.08.2016 г.

следует читать как:

№ п/п	Наименование политической партии	Даты публикации предвыборных агитационных материалов
1	Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	№ 69 от 26.08.2016 г.
2	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	№ 73 от 09.09.2016 г.

МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС 8 (34551) 6-23-60, 8-912-992-03-01
Окна • Двери • Лоджии
Веранды • Жалюзи
КРЕДИТ • РАССРОЧКА • СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 5 ДНЕЙ
г.Ишим, ул. Республики, 97/6 тер-рия базы "МОНОЛИТ"

РАБОТА ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ

В г. Тюмень требуются автомойщики.

Требование: мужчины/женщины от 18 лет.
Условия: заработная плата высокая, соцпакет.
ПРОЖИВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ за счёт фирмы.

Обр. по адресу: г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 12, тел: 8 (3452) 71-62-26.

Охранное предприятие ООО «ЮП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск)

ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ

квалифицированных охранников 4–6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30). Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту от 47 000 рублей, выплачивается стабильно, путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка. По всем вопросам обращаться по адресу: 626150 РФ, Тюменская область, г. Тобольск, Восточный промышленный район, квартал 5, № 2, строение 25.

Контактные телефоны: 8 (3456) 397-883, 8 (3456) 397-713,
8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).

Берешь ТРИ недели - Платишь за ДВЕ! **Неделя бесплатно всем!**
Деньги рядом быстрые займы
8 922 079 88 33
г. Ишим, ул. К.Маркса, д.60, универсам "Центральный"
Клиентские компании могут стать гражданами РФ в возрасте от 21 до 72 лет при предоставлении паспорта РФ, а также при наличии регистрации в г. Ишим и агитации. Тариф «До зарплаты» предоставляется в сумме от 1 000 до 5 000 рублей под 2% в день, (73% годовых) сроком от 2 до 14 дней при первом обращении в компанию. Тариф «Альтернатива» предоставляется в сумме от 1 000 до 8 000 рублей под 1,5% в день (65% годовых) сроком от 2 до 21 дня при втором обращении в компанию. Тариф «Свой люди» предоставляется в сумме от 1 000 до 10 000 рублей под 1,5% в день (54% годовых) сроком от 2 до 21 дня при третьем и последующих обращениях в компанию, с возможностью пролонгации. Тариф «Пенсионеры» предоставляется в сумме от 1 000 до 5 000 рублей под 1,5% в день (65% годовых) сроком от 2 до 21 дня при наличии пенсионного удостоверения. Тариф «Рабочий» предоставляется в сумме от 1 000 до 10 000 рублей под 0,5% в день (182,5% годовых) сроком от 2 до 21 дня, при наличии паспорта (для пенсионеров – паспорта и пенсионного удостоверения) копии трудовой книжки, заверенной у работодателя, справки 2-НДФЛ (для пенсионеров – справки о доходах), СНИЛС. Обязательным условием предоставления займа по тарифу «Рабочий» является наличие кредитной истории без нарушения просроченности займов, предоставленных ООО МФО «Народная опора». Тариф «Надежно бесплатно ВСЕМ!» предоставляется в сумме от 1 000 до 5 000 рублей, сроком от 1 до 21 дня, под 1,5% в день, при первом обращении в компанию. Годовая ставка по тарифу составляет от 91,25% до 486,67% годовых; займ предоставляется в российских рублях. Начисление процентов идет 14 дней, с 15 по 21 день проценты не начисляются (третья неделя бесплатна). При досрочном возврате микроссумма проценты начисляются за фактической количеством дней пользования денежными средствами. Предусмотрены пролонгации договора, при условии уплаты процентов по окончании срока займа. Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии с п.4 ст. 809 ГК РФ. Займ предоставляется наличными денежными средствами в офисе компании в российских рублях. Услуги предоставляются ООО МФО «Народная опора». Свидетельствовано в реестре МФО от 24.02.2014 г. № 24 от 13 февраля 2014 г. (с/р) 1102699/11/11 ИНН 240221877. Ознакомиться с полными условиями предоставления микроссуммы можно на сайте www.demjyudom.org

Размещение в газете рекламы, объявлений.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.

РЕМОНТ СТАРЫХ ДОМОВ. Замена нижних рядов. Замена кровли. Установка заборов. Доставка материалов бесплатно.
Тел. 8-904-473-33-31.

ЗАКУПАЮ МЯСО.

Дорого. Забой.
Тел.: 8-919-592-13-09, 8-951-276-32-03.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел./факс 2-39-16, бухгалтерия – тел./факс 2-37-91.

Материалы газеты – на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2195 экземпляров.